



TJEDAN
FILANTROPIJE
2021.



KALENDAR DOGAĐANJA U TJEDNU FILANTROPIJE 2021. GODINE

Datum	Naziv zaklade/-a koja/-e organizira/-ju događanje	Mjesto održavanja događanja	Naziv i opis događanja
1.10.- 10.10.	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva i Europska zaklada za filantropiju i društveni razvoj	Online	<ol style="list-style-type: none">1. Promotivni film o filantropiji2. Virtualna izložba o filantropiji3. Pilot program „DoGood People” za osnovne i srednje škole
1.-15.10.	Regionalna zaklada za lokalni razvoj Zamah	Online	<p>Online kampanja 'Gradimo i radimo' za potresom pogođena područja Banije. Cilj ove kampanje je da se od građana prikupe novčana sredstva i ostale donacije (primarno građevinski materijal, pokućstvo i sl.) kako bi se ljudima na Baniji omogućio što normalniji život pred nadolazeću jesen i zimu. Sve donacije biti će namijenjene obiteljima koje su najviše u potrebi (ruralno starije stanovništvo, oboljeli pojedinci) u svrhu djelomične obnove/popravaka njihovih stambenih objekata ili opremanja njihovih životnih prostora.</p> <p>Aktivnost će biti provedena online preko mrežne i Facebook stranice zaklade Zamah te preko medija. Online kampanja uključivati će oglase, pisma potencijalnim donatorima te tople priče ljudi u potrebi s potresom pogođenog područja.</p>

1.10.	Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva	Pula	<p>1. „Lov na filantropsko blago Pule“ već tradicionalno, treću godinu zaredom, održat će se 1. listopada u suradnji sa više osnovnoškolskih obrazovnih institucija.</p> <p>2. U sklopu Programa „Hrvatska volontira“, 29. i 30.09. provest će se volonterska akcija s ciljem poticanja korporativne filantropije te povezivanja poslovnog i civilnog sektora. U suradnji sa Dječjim vrtićem Maslačak, dana 29.09. sa djecom iz vrtića izradit će se hotel za kukce.</p> <p>3. U Tjednu filantropije u Hrvatskoj gospodarskoj komori (HGK) održat će se predavanje na temu „Poticanje korporativne filantropije“</p>
1.10.	Slagalica - Zaklada za razvoj lokalne zajednice i zaklada Srce Grada Osijeka	Osijek	<p>Izložba o poznatim osječkim filantropima - u prostoru Kulturnog centra Osijek bit će izloženi plakati o poznatim osječkim filantropima za vrijeme trajanja Tjedna filantropije</p>
2.10.	Zaklada Ana Rukavina	Omiš	<p>Organizacija akcije uz pomoć lokalnih organizatora i volontera u Omišu u Dvorani prizemlja Osnovne glazbene škole Lovre pl. Matačića koja će se održati od 10 do 16 sati kako bi se prikupilo uzorke krvi za HLA tipizaciju tj, proširilo Hrvatski registar DDKMS kako bi osobe kojima je transplantacija krvotvornih matičnih stanica neophodna dobile priliku za život.</p>
4.10.	Slagalica - Zaklada za razvoj lokalne zajednice i zaklada Srce Grada Osijeka	Osijek	<p>Filantropska šetnja - uz vodstvo turističkog vodiča proći ćemo sve značajnije filantropske građevine u Osijeku sa svim zainteresiranim sugrađanima</p>

5.10.	Zaklada Zajednički put i SOLIDARNA – Zaklada za ljudska prava i solidarnost	Grad Zagreb	<p>Tijekom obilježavanja Tjedna filantropije 2021., zaklade Zajednički put i Solidarna okupljaju dionike socijalne politike Grada Zagreba na javnom savjetovanju „Horizontalna suradnja i građanska solidarnost kao poluge socijalne politike Grada Zagreba“ koji će se održati u Kući ljudskih prava.</p> <p>Sudionici i sudionice će razmijeniti uvide stečene tijekom rada u uvjetima krize te istraživati prilike za jačanje mreža socijalnih usluga i praksi solidarnosti u zajednici koje se naslanjaju na iskustva i resurse koji su aktivirani tijekom krize uzrokovane pandemijom i potresom. Namjera je ojačati dijalog između zaklada koje djeluju na području Grada Zagreba, pružatelja socijalnih usluga, građanskih aktivističkih grupa te gradskih vlasti i stručnjaka u javnom sektoru o strateškim prioritetima socijalne politike Grada Zagreba i djelotvornom sudjelovanju dionika u zajednici u njezinom oblikovanju, sufinanciranju i provedbi a s fokusom na prevenciju siromaštva, zaštitu ljudskih prava i socijalnu sigurnost svih stanovnika Zagreba.</p>
6.10.	Slagalica - Zaklada za razvoj lokalne zajednice i zaklada Srce Grada Osijeke	Osijek	<p>Filantropska vožnja tramvajem - poseban tramvaj u kojem će turistički vodič zainteresiranim građanima otkriti filantropsku povijest Osijeka.</p>
7.10.	Zaklada Sandra Stojić	Kutina	<p>Upoznavanje učenika Kutinske srednje škole s filantropijom, što je to filantropija, kako se postaje filantrop, aktivno uključivanje učenika u osmišljavanje filantropskih akcija.</p>
8.10.	Slagalica - Zaklada za razvoj lokalne zajednice i zaklada Srce Grada Osijeke	Osijek	<p>Potruga za filantropskim blagom - igra u kojoj će sudionici vođeni tragovima proći najznačajnija filantropska djela Osijek</p>